



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS**  
**COORDENAÇÃO DE PROCESSOS DE SELEÇÃO E INGRESSO**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL CPSI Nº 096/2014.**

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Processos de Seleção e Ingresso, RETIFICA o Edital CPSI Nº 096 de 10/11/2014, conforme segue:

**a) Onde se lê:**

Data de Início das Provas/Horário/Local: 01.12.2014 / 8:30 / Departamento de Fitossanidade - Faculdade de Agronomia Eliseu Maciel - Campus Capão do Leão	
Inscrições Homologadas: André Pich Brunes Daniel Bernardi Efrain de Santana Souza Gabriela Inés Diez Rodriguez Luiza Cristiane Fialho Zazycki Moisés João Zotti Oderli Bernardi Pablo da Costa Gontijo Rodolfo Vargas Castilhos Roni Von dos Santos Veloso Solange Maria de França Valdery Pedro Bertolotto	Comissão Examinadora: Prof. Alci Enimar Loeck (Presidente) Prof. José Djair Vendramin (ESALQ/USP) Prof. Dirceu Pratisoli (UFES) Prof. Jader Ribeiro Pinto (suplente - IFSul/CAVG) Prof. <sup>a</sup> Adriane Maria Delgado Menezes (suplente - IFSul/CAVG)

**Leia-se:**

Data de Início das Provas/Horário/Local: <b>17.11.2014</b> / 8:30 / Departamento de Fitossanidade - Faculdade de Agronomia Eliseu Maciel - Campus Capão do Leão	
Inscrições Homologadas: André Pich Brunes Daniel Bernardi Efrain de Santana Souza Gabriela Inés Diez Rodriguez Luiza Cristiane Fialho Zazycki Moisés João Zotti <b>Oderlei Bernardi</b> Pablo da Costa Gontijo Rodolfo Vargas Castilhos <b>Ronnie Von dos Santos Pedroso</b> Solange Maria de França <b>Orcial Ceolin Bortolotto</b>	Comissão Examinadora: Prof. Alci Enimar Loeck (Presidente) Prof. José Djair Vendramin (ESALQ/USP) Prof. Dirceu Pratisoli (UFES) Prof. Jader Ribeiro Pinto (suplente - IFSul/CAVG) Prof. <sup>a</sup> Adriane Maria Delgado Menezes (suplente - IFSul/CAVG)

Pelotas, 11 de novembro de 2014

Prof.<sup>ª</sup> Dr.<sup>ª</sup> Helenara Plaszewski Facin  
Coordenadora da CPSI

Prof. Dr. Mauro Augusto Burkert Del Pino  
Reitor